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1. Züri Beer Week (ZBW).
28.9.-5.10.2019; Veranstaltungsorte und Zeiten auf https://zueribeerweek.ch/
Mit inzwischen über 1000 offiziell registrierten Brauereien hat sich die Schweiz in kurzer Zeit zum Land mit der höchsten Dichte an Brauereien weltweit entwickelt. Das Bedürfnis nach authentischem, also nach traditionellem Handwerk gebrautem Bier aus der Region ist gross. Die Jahrzehnte des Bierkartells haben aber deutliche Spuren hinterlassen und so fällt es uns nach wie vor schwer, das meiste abseits von hellem Lager als Bier zu akzeptieren. An hellem Lager gibt es überhaupt nichts auszusetzen! Wenn man sich aber erstmal der Vielfalt der seit Jahrhunderten überlieferten teils fast vergessenen Biersorten widmet und sogar das gute alte Reinheitsgebot hinter sich lässt, entdeckt man plötzlich eine neue Welt und es wird klar, dass wohl kein Getränk wandelbarer ist und mehr Möglichkeiten bietet als Bier.
Zum ersten Mal stellen in Zürich während 8 Tagen 21 verschiedene Bars, Restaurants und Locations das Thema Bier ins Zentrum und nähern sich ihm von ganz unterschiedlichen Seiten. Einige Anlässe bieten die Möglichkeit neue Brauereien und Biere kennenzulernen. Oder wollen Sie lieber mehr grundsätzliches über Bier, seine Herstellung oder die Kombination mit Essen erfahren? Die ZBW hat auch dafür einen passenden Event. Stöbern Sie durch unser Programm und lassen Sie sich inspirieren!

5. Craft Beer Festival Zürich¸ Abschlussveranstaltung der ZBW:
Craft Beer – Soul Food – Live Music
Samstag 5.10.2019; Binzstrasse 23, 8045 Zürich; Detailprogramm auf https://zueribeerweek.ch/cbfz
[bookmark: _GoBack]Das bereits 5. Craft Beer Festival Zürich findet 2019 zum ersten Mal an einem neuen Standort in der Binz statt. Was sich nicht geändert hat? Am CBFZ treffen sich die innovativsten Brauerinnen und Brauer der Schweiz. Das Festival soll ein einmaliges Erlebnis der aktuellen Bierkultur in unserem Land vermitteln. Neu ist ebenfalls, dass die 10 eingeladenen Brauereien aus allen Landesteilen der Schweiz und 1 Gastbrauerei aus Serbien in diesem Jahr ihr gesamtes Schaffen präsentieren. Das heisst, es steht den Brauereien frei, was sie zeigen werden. So sind auch wir gespannt, welche Preziosen in diesem Jahr präsentiert werden. Intercomestibles Der Laden hat Fässer mit Spezialitäten von internationalen Top Brauereien besorgt: Evil Twin NYC, USA; Interboro, USA; Amager Bryghus, DK; Fuerst Wiacek, DE, und viele mehr. Der Laden betreibt auch einen Bottle Shop am Festival, der sich auf ein ergänzendes Sortiment mit vielen frischen Bieren aus aller Welt konzentriert. Die eine oder andere Rarität wird bestimmt auch darunter sein. Hier lohnt es sich vorbei zu schauen.

Sounds:
Captain Moustache & Fredo Ignazio; Robertson Head Music Machine, DJ Thomas H. (CH)

Food:
Vegane Spezialitäten, ofenfrische Pizze und leckere Würste angeboten. Da bleiben keine Wünsche offen.
